



被火箭队提名候选2016年篮球名人堂

姚明 很震惊! 很激动! 很紧张!

多少人因为姚明爱上NBA,钟情于航天城的那一抹红色,即便“小巨人”退役已有4年,但休斯敦火箭队依然是最具人气的球队之一。昨天,火箭队正式提名姚明候选2016年的篮球名人堂。

对此,姚明在接受采访时表示自己受宠若惊,感到又激动又紧张,就像当年选秀被火箭队选中一样。

现代快报记者 黄成宇

奈史密斯篮球名人堂创立于1959年,旨在表彰那些为篮球作出杰出贡献的人。对于球员而言,名人堂是伟大的丰碑,是对其职业生涯最大的肯定。根据名人堂的最新规定,NBA球员必须在退役满4年后才有资格参选。昨天,火箭队正式提名2011年退役的姚明候选2016年的篮球名人堂。

“这令我感到震惊。”姚明在谈到被火箭队提名候选名人堂时说道,“非常激动,也很紧张。这感觉就像再一次被火箭队在选秀大会上选中,无论过去多少年,这种感觉都不会有任何消退。”

“我没法用语言来描述这一切多么特殊。”姚明继续说道,“我唯一能想到的就是我在火箭队所度过的时光,回忆和我的球队、队友、教练和球迷在一起的场景。在

离开家乡后,还能够找到一个像火箭,像休斯敦这样的大家庭,这并不容易。这一切都要感谢球队管理层营造了这样的氛围,我对此充满感激。”

姚明还表示,如果自己成功入选名人堂,那将是一个莫大的荣誉。“这是一个巨大的荣誉。”姚明说道,“如果我能被选中,我都无法想象到时候会是什么样子。”

2002年,姚明以NBA状元秀的身份加盟火箭队。直到2011年正式宣布退役,姚明把整个NBA生涯都献给了休斯敦,9年时间里,他场均能得到19分和9.2个篮板外加1.9次盖帽。他曾8次候选NBA全明星赛,2次入选最佳阵容二队。

2009年,姚明还曾率领火箭队杀入西部半决赛。

延伸 姚明离名人堂还有几步?

姚明目前已经被火箭提名候选2016年篮球名人堂,那么他距离最终正式入选,还需要经历哪些流程呢?

根据名人堂规则,姚明在获得提名之后,便会进入投票评审阶段。名人堂北美委员会将进行两轮投票,在两轮投票中最终胜出者,获得入驻名人堂资格。

第一轮投票中,球员需要得到7票中的5票,才有资格进入复审阶段。在复审投票中,球员需要得到24票中的18票才能最终入选。

明年4月份,2016年名人堂入选名单将会正式公之于众,姚明能否成为第一位入选名人堂的中国球员,我们拭目以待。

网友声音

- 实神:恭喜大姚,稳稳地进名人堂。
- 蜡笔:我真想再看大姚打球,下一个进名人堂的中国人估计是她女儿了。
- HC_Holli:大姚,影响了NBA市场格局,甚至影响全球,致敬大姚!真爱火箭!
- 旺达:大姚,人生赢家,我的青春岁月。

布拉特、普拉蒂尼被“禁足”八年



布拉特(右)与普拉蒂尼

国际足联道德委员会21日宣布,对国际足联主席布拉特和国际足联副主席、欧足联主席普拉蒂尼处以禁止参加一切与足球相关活动八年的处罚。

今年9月瑞士检方就布拉特违规向欧足联主席普拉蒂尼支付200万瑞士法郎酬金发起刑事调查后,国际足联也委托道德委员会下属调查机构进行调查。也正因此,国际足联道德委员会10月初对两名高官实施为期90天的禁足令,禁止其参加一切形式的足球活动。

不过,布拉特和普拉蒂尼此前都一再强调自己并无行为不当之处。

据新华社

10:2! 皇马狂胜巴列卡诺

皇家马德里队20日在西甲第16轮主场发力,在1:2落后的情况下连扳9球,以10:2大胜9人作战的巴列卡诺。

达尼洛开场不久便为皇马首开纪录,但巴列卡诺3分钟内连入两球后来居上。然而随着客队两名球员先后被罚下,场上局势出现逆转。贝尔上演大四喜,本泽马上演帽子戏法,C罗也有两球入账。皇马最终大比分取胜。

本轮后,皇马以10胜3平3负积33分继续排名联赛第三。落后少赛一场的巴萨与本轮回球的马竞2分。

据新华社

江苏联通4G手机节,多快好省助力全民4G

多·快·好·省

- 手机更多
- 上网更快
- 信号更好
- 话费更省



选4G 就选沃 www.10010.com

对于手机用户来说现在什么最重要?当然是优质的网络最重要!江苏联通围绕客户感知,全面加快4G网络建设。今年下半年以来,连续投入超过100亿元,用于4G网络建设。目前全省4G基站数超过5万个,实现基站数全省第一,其中4G基站数实现三倍增长。实现4G全面覆盖到行政村,乡镇以上实现4G连续覆盖和深度覆盖。

省内人口覆盖率超过99%,乡镇以上人口覆盖率超过98%,彻底改变部分区域通信感知不佳的现状。优质的网络,最先带来的利好就是网速的大幅提升,升级后的4G网络,速度达到300M每秒,实现4G网络加倍。

为了更好地回馈广大用户长期的支持与信赖,在2016年来临之际,江苏联通隆重推出三重

新年豪礼,让更多消费者可以享受通信如家般的通信体验。

三重豪礼:购联通4G手机,6折还送60G

如今,进入4G时代后大家一出门就习惯性的掏出那几寸宽的WiFi,最爱的当然就是流量不够用,为此,江苏联通起民所想、急民所急,准备了超值新年豪礼大红包。具体来说,用户只要购买联通

4G手机,不仅可以享受套餐6折优惠,还可得到江苏联通加赠的60G超大流量,这让经常用流量看视频、玩游戏、享受网上冲浪的用户一解流量不够用的烦恼。这部手机换新机,再也不用担心流量不够用了!

三重豪礼:老用户购机优惠再升级,最高再降500元

江苏联通始终不忘一直支持和一路陪伴的老用户,在此岁末年初之际,为了感谢大家对江苏联通的支持与厚爱,老用户最高可获赠购机再降500元的特惠权利,回馈力度可谓空前巨大。

三重好礼:299元即享4G大屏手机+手机半年免费打

一个人奔波在外,辛苦劳累并不重要,只要能与家人打上一个电话,再苦再累也值得。江苏联通最懂您,现在起只需299元,4G大屏手机半年免费打。

本次江苏联通在4G手机半年免费打上推出的三重好礼旨在让“大用户更好,更省”的体验4G网络,从而更好地树立江苏联通“多·快·好·省”,选4G就选沃”的全新品牌形象,带给用户“手机更多,上网更快,信号更好,话费更省”更加完美的网络体验。